

业内声音

北京东易日盛装饰烟台公司:

打造未来值得尊重的企业

专刊记者 张春萍

“先作人,后做事,再赚钱”不仅是每个东易日盛人的理念,更是北京东易日盛·烟台大华爱家装饰有限公司总经理张东鹏的人生信仰。秉承着这种坚持,东易日盛·大华爱家在烟台赢得了业主极高的信任,并在烟台追求设计、讲究生活品质的业主群里得到了极高的认可与推崇。



北京东易日盛·烟台大华爱家装饰有限公司总经理张东鹏

“从小我就对做军人的父亲非常崇拜,他不仅有军人所具备的诚信、正直,更有着一份不屈不挠的斗志和坚韧不拔的毅力。”北京东易日盛·烟台大华爱家装饰有限公司总经理张东鹏说。1999年张东鹏进入家装业,到今年已经15个年头了,这些年来,张东鹏在北京、济南、合肥、青岛等地的知名装饰公司从业过,从高端设计师到执行总经理,他遇到过各种各样的难题。

爱岗敬业

希望获得认可

北京东易日盛连续8年入选中国品牌500强榜单,2010年成为室内装饰行业唯一一个获得“中国驰名商标”的企业,2012年获得“家装企业第一名”,现已在全国100个城市成立分公司。

张东鹏说,做一个企业不难,但要做一个值得尊敬的企业很难,东易日盛·烟台大华爱家正有这样一个梦想,并为此奋斗,我们在路上,未来也会一直在路上。东易日盛·烟台大华爱家短期内的目标很明确,1年内做出一些具有高设计含量和高标准施工的作品,让烟台更多追求设计和生活品质的消费者了解东易,让消费者懂得东易的价值所在;3年后,打造一个值得尊敬的企业”,让北京东易日盛·烟台大华爱家真正成为烟台消费者心中认可、尊重的企业。

用料把关

细节仔细考究

作为一家上市装饰公司的加盟商,烟台大华爱家有着自己独特而严格的把关程序,不管是设计还是使用的辅料、工人施工的细节,都有着明确而细致的规定,这些规定遵循着东易15年来一直坚持的精髓。

北京东易日盛装饰在整个装饰行业的加盟条件是最为严格的,秉承着北京东易日盛家居装饰集团的宗旨,所有的原材料均通过北京总部全球采购,统一配送。张东鹏说,在家装施工中很多小的装修公司使用假货或质量、环保系数不过关的产品,为了保证装修业主的权益,大华爱家材料均从北京总部集中采购。北京总部采用全球采购的模式,辅料成本得到了极大的控制。

原创设计

满足业主需求

张东鹏介绍,每一个东易日盛的设计师与员工都拥有一个共同的信念,那就是“为精英家庭提供完美家装”。东易日盛为不同的客户群体提供不同的服务,针对别墅级客户有“原创国际设计机构”,大型客户有“东易日盛A6设计工作室”,目前东易日盛已为全国超过10万个家庭提供了整体家装服务。

北京东易日盛家居装饰集团从成立到现在已走过15个春秋,现在不仅拥有国际大师加盟的精英团队,更致力于引领国内家装潮流。东易日盛·烟台大华爱家也同样走精

品设计师团队路线。自张东鹏接手以来,从北京、青岛、深圳引入了资深高端原创设计师团队,设计师平均年龄在42岁左右。这个年龄段的设计师有着深厚的设计经验,比年轻设计师更懂生活,更了解业主的需要。

工艺精良

引进南方工艺

“现在烟台很多业主还停留在只比价格,不比价值的阶段。有很多人为了省钱找熟人或没有资质的小公司进行设计和施工,消费者觉得省钱了,但在消费者看不见的地方,却不知道有多少隐蔽工程也被省下了。”张东鹏严肃地说。

成在设计,败在工程!张东鹏介绍,东易日盛·烟台大华爱家将从南方引进全新的施工团队,保证施工质量最大程度满足业主与设计师的预期要求。“我们不怕消费者有要求,就怕消费者没有要求。”业主只要明确知道自己想要的风格,那么我们的设计师团队就能不断丰富,实现业主的构想与期望。东易日盛的设计师有自信和能力将业主的梦想变为现实。

小户型客厅

怎样实现收纳功能

时下,不少年轻人钟爱小户型。小户型装修,不少人头疼怎样才能最大的实现收纳功能。在小户型装修中,客厅装修可以好好利用电视背景墙及沙发后面的墙。利用电视背景墙收纳,不仅可以省去设计电视背景墙造型的费用,还能达到美观的效果,更能将书柜、书桌、小饰品等各种功能集中到电视背景墙上。利用沙发后面的墙可以做各种吊柜,书柜也能实现强大的收纳功能。以下是专门针对小户型电视背景墙或小客厅的电视背景墙的效果图,看看哪个类型适合你的爱家?



客厅整体为白色风格,电视背景墙在收纳的同时,又具有造型风格,既美观又实用。



本户型为小公寓,卧室和客厅在一起,电视背景墙在收纳的同时又富有造型感,给人一种清凉的感觉。



沙发后面的墙也能起到收纳功能,但安装时要注意高度,以免主人起身的时候碰到头。



小户型装修中,沙发的一侧也是做造型和收纳的好地方,既能放一些小的物件,又美观。



由于屋子面积小,只能放一张双人沙发,电视背景墙的一侧可以当书柜,另一侧可以放置酒、盘子等生活用品起到了很好的收纳作用。

简一大理石: 高端与实用可兼得

采访地:海港家饰C区12排1-5号

专刊记者 张春萍

冬季白天光照不足,让整个室内都显得阴沉沉,客厅地面的瓷砖花纹变得暗淡无光,电视背景墙华丽却死板,心情都会因此低落,怎么办才好?装修时很多业主想用大理石,却苦于又怕辐射又怕难打理。11月5日,记者来到了海港家饰简一大理石进行采访。



简一罗马石

天然大理石

价格高维护费贵

很少有建筑石材能像大理石一样美观,或许大理石最先吸引消费者的是它的外形,从古典到现代总能找到一种花纹和装饰风格相匹配的。然而,大理石铺贴而成一间30平方米的客厅,造价高达45万元,还不包括后期保养及维护的费用。“天然大理石因其独特、自然、富有变化的花纹在室内装饰上表现出奢华、大气、自然的装饰效果。然而大理石却同时因为辐射不可控、易吸污、易断裂等天然缺陷,令很多消费者选择天然大理石时非常苦恼。”简一大理石瓷砖于经理介绍说。此外,大理石比花岗石质地要软且脆易顺着根状花纹裂开,易划伤,且不能接触酸性物质,否则易腐蚀大理石表面。

大理石瓷砖

价格不到大理石石材1/3

对于追求高端生活品质的业主来说,大理石流畅的花纹与独特的纹理有很强的美感与诱惑力。但消费者却苦于找不到没有色差、没有缺陷的大理石。于经理介绍,简一大理石瓷砖正好承接了大理石的优点,同时又弥补了天然石材所具有的缺陷。

据了解,简一大理石瓷砖在瓷砖的花色选择上,是从多种不同种类、纹理的A级天然大理石中精挑细选出来的。通过一砖4面、一砖8面及运用高清套印技术、网纹淡化技术、叠加釉层技术、半通体技术等核心技术,将天然大理石图案与纹理生动再现。不同的铺贴方式能达到绝佳的效果,生动流畅而富有自然感的美丽,价格却不到石材的1/3。

硬度高1-2级

大理石瓷砖受追捧

与天然大理石相比,简一大理石瓷

砖硬度要高1-2级。据了解,简一大理石瓷砖均通过1230℃高温烧铸,在瓷化完全的基础上,抗折强度高,不易断裂,吸水率低,在家庭使用过程中除非极强的破坏力,一般不易损坏。

于经理介绍,2009年简一全球首创大理石瓷砖这一行业的全新品类,引起瓷砖行业纷纷效仿潮流,由于简一一直专注于大理石瓷砖的研发、生产与销售,推出的“第五代”大理石瓷砖产品,通过叠加釉层技术不仅提高了产品的立体、通透、厚重效果,更提升了表面的耐磨度,同时减少了资源的损耗。表面所使用的凹凸中彩技术,不仅使产品表面的图案与纹理表现出独特的美感,用色彩封存的方法,将色彩保持的年限大大增长,且不易被氧化腐蚀,较于一般瓷砖颜色保持时间更持久、鲜亮。

打理不麻烦

抹布轻擦即可去污

众所周知,大理石的打理除了需要通过专业机器的研磨、抛光来清洁石材表面外,还要定期打蜡,护理成本高不说,大约半年就要进行一次维护,养护频率之高实在令人不胜其烦。而简一大理石瓷砖,不仅兼备了大理石的美感,更融合了瓷砖经久耐用、好打理的特性。

天然大理石最令消费者难以忍受的缺陷可能就是易污染,尤其是油污,浸入后只有打磨一条路可选,费时又麻烦。大理石瓷砖吸水率还不到大理石的1/3,不易吸水渗污不说,即使表面沾上了污渍,只需用抹布轻轻一擦便可抹去。由于简一大理石瓷砖的种种优点与完美的装饰效果及良好的使用功能,简一大理石瓷砖被许多高档酒店、知名房产公司及别墅用户所青睐。对于生活品味、品质要求高一些的业主来说,简一大理石瓷砖是一种新的选择,它为业主提供了一种高端却不昂贵的装修选择,以及一种轻松舒适的生活方式。

咨询电话:15192399123